

齐鲁楼市·爱家

欧亚达家居备战元旦 奉上年度家居盛宴

■成交后再返 21% 现金 ■ 50 部 iPhone4 ■ 800 台吸尘器 ■ 1000 台加湿器全城派送

随着元旦的日益临近,各类促销活动也随之而起。各大家居商场也一改往日平淡的促销模式,开始了一场年末促销大战。近日走到欧亚达家居立即就会被商场和各商家营造的新年喜庆气氛所感染。广场上一排排空中飘动的氢气球、商场各个门口高高悬挂的大红灯笼、商场内悠扬悦耳的新年欢乐颂、专卖店内色彩斑斓的促销礼品……欧亚达家居已做好各种准备迎接即将到来的元旦佳节。

日前,在整个北园商圈,在这浓浓的新年节日气氛中欧亚达家居2011年度首场促销将率先推出,为泉城的消费者送上一道最厚的“家居盛宴”——千余家一线品牌开闸泄洪,价格直逼零利润底限,折扣更是一步到位,而且品质全程保障,服务

不打折,促销力度之大会让泉城的家居市场一下子升温到沸点,消费者也可在舒适的购物环境中享受到一站式置家的乐趣。

**折后成交价商场再返 21% 现金
巨额返现再攀高峰**

自进驻济南以来,欧亚达家居不论是商场购物环境,还是整体定位,还是备受消费者关注的活动力度,一直都是泉城家居行业的前端。作为2011年度首场促销,欧亚达将再次发力,“折后成交价商场再返 21% 现金”,直逼行业促销底线,斥资数百万再次刷新行业返现纪录。在欧亚达家居购买家具建材的顾客均最后成交价的基础上均可由商场当场再返给您 21% 的现金,买的越多,返的就越多!

iPhone4、吸尘器、10 加湿器全城派送 折扣大奖双重优惠

除了高额返现,抽奖活动是欧亚达家居为了在这次活动中普惠于泉城消费者送出的价值数十万的奖品,活动期间内,只要是您来购物,缴款金额满 3000 元就会获得一次抽奖机会,缴款金额满 6000 元就会获得两次抽奖机会,满 10000 元及以上获得三次抽奖机会! 50 部 iPhone4、800 台吸尘器、1000 台加湿器等您来抽取。

欧亚达家居为了让每天来购物的顾客都有相等的机会获得这些奖品,把抽奖时间定为上午 11:00 ,下午 3:00 、4:30 、6:00 ,每天共四场抽奖,让您开心放心的购物还可以参加抽奖。

送红包、报车费、一元起拍,惊喜又实惠

活动期间,欧亚达家居还将进行现场抓红包活动,凡是购物缴款的顾客,无论缴款多少都可参加,届时,抽奖箱内不同价值的红包任您随意抓取,因为人数有限,所以想要抓取红包的顾客要尽快,先到先抓! 一元拍卖会作为本次活动的亮点,欧亚达家居也将全力以赴,希望通过这种形式新颖,现场互动的活动让顾客亲自参与到定价的活动,让顾客以自己喊出的价格将商品买回家!

另外,欧亚达家居还推出贴心服务活动,在活动规定期间 17:30 以后,当日单张缴款满 2000 元及以上

的客户均可获得由欧亚达家居赠送

的 20 元打车费。

顾家家居钢城新苑 100 户团购会

济南沙发销售冠军——顾家工艺沙发,在虎年岁末特为济钢小区业主推出 1000 户专场团购活动。12 月 25 日上午 10 点半,钢城新苑业主凭济钢工作证,到顾家工艺欧亚达店与厂家面对面砍价,全年最低团购折扣。顾家工艺不仅把真真正正的实惠让利给泉城百姓,还准备了丰厚的礼品和奖品,以飨顾客。现场抽取 4999 元现金大奖、液晶电视、洗衣机。签单前 50 名送普乐美不锈钢水果篮。每一位进店顾客还有精美礼品赠送。让泉城顾客切实体会到顾家家居“顾家为大家”,因为顾家,所以爱家!

红星美凯龙总裁签售峰会引爆省城

12月18日,“签动中国 你好济南”红星美凯龙总裁签售峰会盛大开幕,19位来自国内外的家具建材工厂总裁齐聚一堂,为省城市民带来了一场史无前例的家居促销盛宴。活动当天,数万市民来到签售现场,争先恐后参加总裁签名,商场内外人潮涌动,各楼层收银台都排起了长龙。当天万余人参与签售活动,仅18日当天销售就破千万,红星美凯龙此次签售盛会又一次缔造在省城家居业的传奇。

**首创“签售绿卡”
价格打折 服务不打折**

济南红星美凯龙携手 19 家知名建材家具品牌亮相此次的签售活动,形成超震撼的签售阵容。本次签售活动,红星美凯龙特别首创了

“签售绿卡”的概念,这在同类活动中也是一次大胆创新之举。这张“绿卡”不仅可以带来实实在在的实惠体验,更有一定的收藏意义,这种“绿卡”营销的模式,引起了业内人士和消费者的极大关注。据了解,济南红星美凯龙凭借其品牌优势及完善的售后服务,成为了泉城消费者心目中的“家居明星”。总裁亲自签售也为消费者获得最优惠的价格、最贴心的服务提供了有力的保证。获得总裁签名的消费者除了获得超低折扣优惠外,也一如既往地享受全程优质的服务,以此回报广大消费者对济南红星美凯龙的信任和支持。

**泉城市民狂享实惠
创造单日销售神话**

“这次的签售折扣确实是下了

工夫的,我和几个朋友都是提前选好了产品,就等今天折扣一公布就立马签字下单,大致算了一下,所有的家具建材买下来,就节省了 1 万多块!”刘先生在签售现场激动地告诉笔者。据不完全统计,仅 12 月 18 日一天,近万名市民在红星美凯龙狂享实惠,商场每层楼的收银台排队交款的消费者都排起了长龙,商场负责人非常肯定地说道:“济南红星美凯龙再一次创造了单日销售的神话!”

终极团购 “夜艳”泉城

为了更好配合“签动中国、你好济南”总裁签售峰会,济南红星美凯龙于 12 月 17 日组织了建行 VIP 专场团购会。12 月 17 日晚上 8 点不到,商场内的展厅里顾客已是人

头攒动,收款台前排起了长龙。尤其值得一提的是,当晚不仅有众多品牌推出全场疯狂折扣,消费者还可获得济南红星美凯龙免费发放的 500 元现金购物券一张在商场无障碍使用。为了让团购的业主不仅享受到优惠价格还要有体验购物、娱乐购物的心情,红星美凯龙还推出了“一元抽购”。

签动中国掀起新一轮“红星美凯龙效应”

“签动中国”系列活动由红星美凯龙集团发起,活动已经成功举办五场。“签动中国”活动在神州大地上刮起的飓风,从成都到北京,从重庆到上海,每次签动中国都在刷新当地的历史,本次济南红星美凯龙的“签动中国”的签售活动更是震撼了山东地区整个家居界!



活动现场

A.O.史密斯金圭内胆阳台太阳能热水器 获国际IFA产品创新大奖



A.O.史密斯阳台太阳能热水器获 国际IFA产品创新大奖

在德国柏林 2009 世界消费电子展(IFA)上,美国热水专家 A.O. 史密斯的金圭内胆阳台太阳能热水器,一举获得家用电器绿色环保产品创新大奖,成为行业内创新领跑的佼佼者。



新一代 A.O. 史密斯阳台安装太阳能与电二合一热水器,独有分体承压设计的金圭内胆,不受天气、季节影响保障大水量舒适洗浴。



集热器安装示意



阳台内安装示意



小区安装示意

济南咨询热线: 0531-88872179

全国 24 小时统一咨询热线: 4008288988